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む つ 市 議会 決 算審 査 特別 委 員会 （ 第１ 号 ）

〇開会の日時 令和 ７年 ９月 ８日 午前１１時１０分開会・開議

午前１１時１９散会

〇場 所 むつ市議場

〇出 席 委 員 （１９人）

委 員 長 住 吉 年 広 副 委 員 長 井 田 茂 樹

委 員 高 橋 征 志 委 員 杉 浦 弘 樹

〃 佐 藤 武 〃 工 藤 祥 子

〃 濵 田 栄 子 〃 櫻 田 秀 夫

〃 白 井 二 郎 〃 富 岡 直 哉

〃 村 中 浩 明 〃 野 中 貴 健

〃 佐 藤 広 政 〃 東 健 而

〃 中 村 正 志 〃 岡 崎 健 吾

〃 佐々木 隆 徳 〃 佐 賀 英 生

〃 佐々木 肇

〇欠 席 委 員 （１人）

委 員 大 瀧 次 男

〇説明のため出席した者

市 長 山 本 知 也

副 市 長 吉 田 真

副 市 長 齋 藤 友 彦

教 育 長 阿 部 謙 一

公 営 企 業 管 理 者 吉 田 和 久

代 表 監 査 委 員 氏 家 剛

総 務 部 長 松 谷 勇

政 策 推 進 部 長 小笠原 洋 一

財 務 部 長 吉 田 由佳子

市 民 生 活 部 長 石 橋 秀 治

健 康 福 祉 部 長 斉 藤 洋 一
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健 康 づ く り 推 進 監 髙 橋 嘉 美健 康 福 祉 部 次 長

こ ど も み ら い 部 長
ｓｍｉｌｅ ｋｉｄｓ ｏｆｆｉｃｅ 菅 原 典 子
に っ こ り っ こ 所 長

農 林 水 産 部 長 一 戸 義 則

商 工 観 光 部 長 山 﨑 学

ま ち づ く り 推 進 部 長 木 下 尚一郎

建 設 技 術 監 大 澗 聡

会 計 管 理 者 中 村 智 郎

選挙管理委員会事務局長 野 坂 武 史

監 査 委 員 事 務 局 長 澁 田 剛

農 業 委 員 会 事 務 局 長 立 花 一 雄農 林 水 産 部 理 事

教 育 部 長 福 山 洋 司

教 育 委 員 会 事 務 局 畑 中 渉施 設 整 備 技 術 監

上下水道局長市民生活部理事 小 田 晃 廣

総 務 部 市 長 公 室 長 立 花 幸 一

総 務 部 総 務 課 長 鈴 木 明 人選挙管理委員会事務局総括主幹

総 務 部 総 務 課 主 任 主 査 佐々木 大

総 務 部 総 務 課 主 任 主 査 川 森 恒 太

〇事務局出席者

事 務 局 長 上 林 妙 子 次 長 石 田 隆 司

総 括 主 幹 堂 崎 亜希子 主 幹 佐 藤 孝 悦

主 任 主 査 瀬 角 朋 也 主 任 浜 端 快
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（午前１１時１０分 開会・開議）

〇臨時委員長（佐々木 肇） ただいまから決算審査特別委員会を開会いたし

ます。

ただいまの出席委員は19人で定足数に達しております。

これから委員長の互選を行います。

お諮りいたします。互選の方法については、指名推選により行うこととし、

私から指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇臨時委員長（佐々木 肇） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法に

ついては指名推選とし、私から指名することに決定いたしました。

住吉年広委員を委員長に指名したいと思います。ただいまの指名にご異議

ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇臨時委員長（佐々木 肇） ご異議なしと認めます。よって、住吉年広委員

が委員長に当選されました。

ただいま委員長に当選されました住吉年広委員からご挨拶をお願いいたし

ます。

（７番 住吉年広委員登壇）

〇委員（住吉年広） 一言ご挨拶申し上げます。

ただいま皆様方からのご推挙をいただき、決算審査特別委員長を務めさせ

ていただくこととなりました住吉年広でございます。皆様ご承知のとおり、

全ての行政活動は財政の裏づけの下、行われています。決算審査は、その年

度の市政の歩みを振り返り、適正に執行されたかを確認する議会として唯一

の大切な機会です。

本特別委員会が審査する令和６年度決算は、市政運営の成果と課題を明確

に示し、今後の施策や行政運営の改善につなげる重要な審査となります。例

えば施設整備や子育て支援、地域の安全対策など、市民の暮らしに直結する

施策が計画どおりに実施されているかを確認する場でもあります。

委員長としての私の役割は、会議を円滑に進めるだけではなく、市民に議

会の責任と信頼を示す重要な務めです。皆様のご意見や要望を審査に反映さ

せ、市政に生かしていくことも使命と考えております。

委員各位には、事前に資料を精査いただき、活発で実りある議論をお願い

申し上げます。

理事者には、緊張感を持って、丁寧で分かりやすい答弁に努めていただき

ますようお願いいたします。
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委員各位、理事者の皆様とともに公正で円滑な委員会運営に努め、市民の

負託に応え、地域の発展と暮らしの向上につなげられるよう全力を尽くして

まいります。どうぞよろしくお願い申し上げます。

〇臨時委員長（佐々木 肇） ここで委員長と交代のため、暫時休憩いたしま

す。ご協力ありがとうございました。

（臨時委員長、委員長と交代）

午前１１時１４分 休憩

午前１１時１５分 再開

〇委員長（住吉年広） 休憩前に引き続き会議を開きます。

これから副委員長の互選を行います。

お諮りいたします。互選の方法については、指名推選により行うこととし、

委員長から指名をしたいと思います。これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇委員長（住吉年広） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法について

は指名推選とし、委員長から指名することに決定いたしました。

井田茂樹委員を副委員長に指名いたします。

ただいまの指名にご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇委員長（住吉年広） ご異議なしと認めます。よって、井田茂樹委員が副委

員長に当選されました。

ただいま副委員長に当選されました井田茂樹委員からご挨拶をお願いいた

します。

（15番 井田茂樹委員登壇）

〇委員（井田茂樹） ただいまご指名を賜り、決算審査特別副委員長を拝命い

たしました井田茂樹でございます。

委員長を補佐し、委員各位のお力添えをいただきながら、公正かつ円滑な

審査に誠心誠意努めてまいります。どうぞよろしくお願いいたします。

〇委員長（住吉年広） 次に、本特別委員会の傍聴及び写真等の撮影並びにユ

ーチューブにおける配信、エフエムアジュール放送の件でありますが、これ

までどおり本特別委員会は一般の傍聴を認めるとともに、むつ市政記者会及

び総務部市長公室職員に写真等の撮影を許可し、ユーチューブにおける配信

及びエフエムアジュールの放送を実施することとしたいと思いますが、ご異

議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）
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〇委員長（住吉年広） それでは、ご異議がないようでありますので、そのよ

うにさせていただきます。

次に、説明員の出席についてでありますが、市長、副市長のほか関係説明

員に対し、委員会出席要求書を議長を通して提出したいと思いますが、ご異

議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇委員長（住吉年広） それでは、ご異議がないようでありますので、そのよ

うにさせていただきます。市長、副市長にはよろしくお願いいたします。

お諮りいたします。本日の決算審査特別委員会は、これで散会したいと思

います。これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇委員長（住吉年広） ご異議なしと認めます。よって、本日はこれで散会い

たします。

（午前１１時１９分 散会）
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